
Simulacro de examen – Tema 3 – Proporcionalidad – Porcentajes. 

 

Nombre:_________________________________________________ Curso: _______________ 

 

1. Una fortaleza sitiada tiene víveres para 500 hombres durante 91 días. ¿Cuánto tiempo podrán resistir con 

ración normal de comida si se incorporan 150 hombres?  

 

 

 

 

2. Un motor funcionando 10 días y trabajando 8 horas diarias ha originado un gasto de 1.200 euros. ¿Cuánto 

gastará el motor funcionando 18 días a razón de 9 horas diarias?  

 

 

 

 

3. Seis obreros limpian de hierba 7 hectáreas de una finca en 40 horas. Para 14 hectáreas han venido dos 

trabajadores más. Suponiendo un rendimiento similar, ¿Cuánto tiempo necesitarán?  

 

 

 

 

4. Tres amigos reciben 450 € por hacer de canguro. Rafa trabajó 3 días, Marina 5 días y Alfredo 7 días. 

¿Cuánto le corresponde a Marina? 

 

 

 

5. Se mezclan  10  sacos de  40 kg  de azúcar cada uno, cuyo precio es de  0,8 €/kg,  con  100 kg  de otra 

clase de azúcar, de  0,85 €/kg.  ¿A cuánto sale el kilo de mezcla? 

 

 

 



6. La distancia entre dos ciudades,  A  y  B,  es de  230 km.  Un tren sale de  A  hacia  B  a  70 km/h.  

Simultáneamente, por una vía paralela, sale otro tren de  B  hacia  A  a  80 km/h. ¿Cuánto tiempo tardarán en 

cruzarse? 

 

 

 

 

7. En una reunión hay un 60 % de mujeres. Si hay 12 mujeres, calcula el número total de personas que han 

asistido a la reunión.  

 

 

 

 

 

8. En una tienda en la que todo está rebajado el 15% he comprado un pantalón por el que he pagado 102 €. 

¿Cuál era el precio antes de la rebaja?  

 

 

 

 

 

9. Si meto 15000€ durante 6 años a un 4% de interés. ¿Cuánto dinero ganaré si me hacen un único pago al 

final de los 6 años? 

 

 

 

10. ¿Cuánto dinero ganaré si meto 8000€ al 2% de interés durante 3 años con capitalizaciones anuales 

(cobrando cada año)? 

 

 


